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Демократичні цінності в природознавчій освіті та їх 

взаємозв’язок з досягненням Цілей сталого розвитку 
 

Природознавство – це система наук про природу та її закономірності, які є 

надзвичайно важливими для розвитку суспільства. Викладання природознавчих 

дисциплін в освіті не тільки забезпечує знання про природу, але й навчає учнів 

демократичним цінностям, які є важливими для розвитку суспільства. 

https://lib.iitta.gov.ua/716528/1/%D0%93%D1%80%25.pdf
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По-перше, природознавство сприяє розвитку критичного мислення. 

Вивчення природних явищ та процесів вимагає від учнів аналізу інформації, 

формування гіпотез, перевірки даних та розв'язання проблем. Ці навички 

необхідні для прийняття обґрунтованих рішень у будь-якій сфері життя, а також 

для розвитку демократичних цінностей, таких як відкритість, толерантність та 

повага до різних точок зору. 

По-друге, природознавство навчає учнів співпраці та комунікації. 

Викладання природознавчих дисциплін часто включає роботу в групах, що 

сприяє розвитку навичок комунікації, співпраці та лідерства. Ці навички є 

важливими для побудови демократичного суспільства, де люди можуть 

працювати разом, обговорюючи різні питання та приймаючи рішення на основі 

консенсусу. 

По-третє, природознавство сприяє розвитку громадянської свідомості. 

Вивчення природних явищ та процесів дає можливість учням зрозуміти 

взаємозв'язок між людиною та природою та розуміти важливість природних 

ресурсів для життя суспільства. Це допомагає створити свідоме та відповідальне 

ставлення до навколишнього середовища та навколишнього світу, що є 

необхідним для збереження його для майбутніх поколінь. 

Крім того, вивчення природознавства надає можливість учням дізнатися 

про різноманітні культури, які існують в різних країнах світу, і про те, як люди 

живуть та пристосовуються до різних умов життя. Це сприяє розумінню та повазі 

до різних культур та людей різних національностей. 

Природознавство можна розглядати як ключовий елемент в досягненні 

Цілей сталого розвитку, які були ухвалені Організацією Об'єднаних Націй для 

поліпшення якості життя людей та збереження навколишнього середовища. 

Наприклад, вивчення природознавства може сприяти досягненню Цілей 

сталого розвитку, пов'язаних з охороною довкілля, таких як "Чисте повітря та 

вода" (Ціль № 6), "Забезпечення доступної та чистої енергії" (Ціль № 7), 

"Збереження та відновлення екосистем" (Ціль № 15). Учням потрібно розуміти 

взаємозв'язок між людьми та природою, а також наслідки поганого ставлення до 

навколишнього середовища. Це може підштовхнути до прийняття 

відповідальних рішень та дій, спрямованих на захист природи та збереження 

ресурсів для майбутніх поколінь. 

Крім того, вивчення природознавства може допомогти досягнути Цілей 

сталого розвитку, пов'язаних з економічним розвитком та рівністю, таких як 

"Надання якісної освіти" (Ціль № 4), "Доступність та сталий розвиток міст" (Ціль 

№ 11), "Створення справедливої та ефективної системи управління" (Ціль № 16). 

Вивчення природознавства надає можливість розвивати наукові знання та 

навички, які є необхідними для економічного та технічного розвитку, а також для 

створення сталого та екологічно чистого майбутнього. 

Таким чином, вивчення природознавства допомагає учням розвивати 

критичне мислення, наукові знання та навички, сприяє формуванню екологічної 

свідомості та відповідальності за навколишнє середовище. Крім того, воно 

відіграє важливу роль у досягненні Цілей сталого розвитку, пов'язаних з 
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охороною довкілля, економічним розвитком та рівністю. Отже, природознавство 

має важливе значення для створення сталого та екологічно чистого майбутнього. 
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